

**II - ADMINISTRACIÓN LOCAL
DEL TERRITORIO HISTÓRICO DE ÁLAVA****AYUNTAMIENTO DE OKONDO**

Corrección de error del anuncio 3013 publicado en el BOTHA número 129, de fecha 11 de noviembre de 2022, relativo a la aprobación definitiva de crédito adicional 5/2022

Habiéndose observado un error en la publicación del anuncio, se publica la siguiente corrección de error.

Donde dice:

INGRESOS	DENOMINACIÓN	IMPORTE/ EUROS
870.01	Remanente tesorería	2.000
TOTAL		32.000

Debe decir:

INGRESOS	DENOMINACIÓN	IMPORTE/ EUROS
870.01	Remanente tesorería	32.000
TOTAL		32.000

Vitoria-Gasteiz, 11 de noviembre de 2022

El Jefe de Servicio de Secretaría Técnica y Atención Ciudadana
DANIEL MARTÍNEZ MONGE